

热点关注

证监会“减持禁令”解除在即

中小创或成减持高发区

早在今年股灾期间,证监会为维护市场稳定,要求上市公司控股股东、持股5%以上股东,以及董监高(董事、监事、高管)半年内不得减持。眼见半年“大限”将至,这项禁令2016年1月9日就要到期了,多家上市公司开始“摩拳擦掌”。



如今,解禁期马上将至,受限股东减持更加名正言顺。尤其是为数众多的上市公司在股灾以来的修复行情中反弹巨大。

根据数据计算,12月25日的收盘价较7月8日收盘价涨幅超100%的上市公司就多达321家。其中特力A反弹幅度高达696%,位列各股之冠,协鑫集成和长航凤凰反弹幅度分别高达515%和500%。

另外,世纪游轮、金利科技、中江地产等11

家上市公司反弹幅度超300%;禾欣股份、潜能恒信等38家上市公司反弹幅度超200%。

“这些前期反弹较高的股票可能会面临较大的减持压力。”某不愿透露姓名的券商策略分析师表示,前期反弹幅度远远高于沪指的中小板和创业板很可能是未来减持的高发区。

据计算,7月8日-12月25日,上证指数涨幅仅有3%,而中小板和创业板的涨幅分别高达约15%和18%。在此期间涨幅超过100%的321只股票中,有226家来自中小板和创业板。

银河证券分析师马莉在近日的研报中也称,“创业板估值从9月以来快速回升,客观看上市公司依旧有减持空间,主观上会根据对自己基本面和未来规划作出减持与否的决定。”

但在不少股东长期看好公司发展及市场已稳定的情况下,也有机构人士认为,下月初可能发生的减持潮对A股作用并不大。

杨晓春

资金流向

资金净流入678亿 中小创下周继续反弹

本周净流入排名前列的板块是:券商、中小板、房地产、酿酒商品、银行。

本周净流出排名前列的板块是:创业板、运输物流、教育传媒、航天军工。

本周两市资金累计净流入678.8亿元,与上周的净流入1743.89亿元相比,仍保持大幅流入。

本周指数收放量小阳线,资金大幅流入,分析资金结构,市场行为主体超级机构、机构、散户资金是净流入,而中户、大户均是净流出。

创业板、中小板的锂电池、互联网、计算机、通信、电子信息的持续调整,下午吸引了部分抄底资金回流,预计下周回流资金仍将出现。广州万隆

国元视点

存量博弈 盘整运行

周五大盘受利好消息影响小幅高开,盘中出现反弹,但由于成交量并未放大,反弹意愿不强烈,沪综指维持在3600点上方窄幅波动。连续两个交易日成交量萎缩,多空双方无心恋战。周三大盘创新高后回落,短期股指突破概率已经大幅下降,保持箱体运行格局依旧。目前沪综指运行空间越来越窄,60日均线与年线逐步靠拢,股指下有支撑,上有阻力,要打破盘局还需外力。

本轮新股重启,由于其稀缺性,中签率极低,上市后备受市场资金关注,涨幅自然较好。28只新股申购完毕之后,面临3个月新股申购真空期。我们预计,在未来三个月内,本轮28只新股很可能会上演一波强势上攻行情,投资者可适当关注其优势品种。另外,年末,重组题材、高送转题材向来是市场热点,导致盘面个股热点较多,但板块效应不明显,操作性不强。在险资举牌被限制情况下,两市仍处于存量博弈状态,再加上年末资金面紧张,市场难有大作为。2016年国企改革股可深入挖掘。在国企改革中借壳上市其市场关注度最高,二级市场涨幅最大。日前,国务院召开国务院常务会议,提出对持续亏损三年以上且不符合结构调整方向的企业采取资产重组、产权转让、关闭破产等方式予以“出清”,清理处置“僵尸企业”,反映了政策层面通过资本运作消化过剩产能的需求和痛点,预计A股市场的重大重组机会将大大增加。那些小市值、国企背景、基本面糟糕、股价不高的上市公司存在借壳重组的可能。

国元证券



商之都——有梦想就要勇敢起航

90后留学生与商之都相伴追梦路

中国历史上十大商帮之一的徽商,曾在中国商界舞台上盛极一时,它的成功归因于其所具有的徽商精神。这些精神品格在今天看来,仍具有非常重要的现实意义,像商之都这样的现代徽商正在积极传承和弘扬,其中贾而好儒的文化追求、以义取利的诚信品格、百折不挠的进取精神和回报社会的感恩情怀仍然具有极强的现实意义。

对于土生土长的合肥人陈欣来说,对于徽商精神,对于商之都,更有一种难以割舍的情怀,以及与生俱来的徽州大地上的气质。陈欣说,“商之都,正是新世纪徽商精神的典型体现。商之都,对于我们这一代90后来说,就像是一起成长并肩前行的同龄人,它逐梦的二十年,也是我们逐梦的二十年。对于我,商之都更不仅仅是一个品牌,它也是妈妈自小到大对我无微不至的爱。”



1. 小小学习机开启人生路

1997年,陈欣开始上小学,虽然背上书包,一脚迈上十二年人生赛跑的起点,但童心难改,仍旧懵懂。记得那个年代的国庆节,街上摩肩接踵,处处都是购物的人流,逛商城跟去餐馆是人们庆祝节日的主要方式。所以如果那一年的国庆,你也在商之都,你就会看到一个扎着麻花辫的小女孩站在商场转角的展示窗前,无论如何也移不开脚步。

橱窗里的学习机像星星闪着光,然而真正吸引小女孩的,是它可以插各种游戏卡玩游戏的功能。于是,她跟妈妈表演了最拿手的哭闹,并豪言壮志会用它来学打字学数学。知己知彼才能百战百胜,妈妈的钱包最经不起学习这样任重道远的理由。那台商之都国庆活动买回来的学习机,

给了陈欣很多美好的儿时记忆。其实玩并不是坏事,俄罗斯方块教会孩子做事只有懂得运筹帷幄合理规划才能事半功倍,坦克大战启发人们走得再远再久,也要记得初心住着的,只有守住梦想出发的那个家,才能创造出属于自己的真正辉煌。

2. 青春叛逆走过坎坷路

2003年,青春期如约而至。人们给青春期少年的标签通常都是叛逆两个字,但青春期的父母呢?也许是严苛,也许是纵容,也许是放弃,不同的家庭,有不同的答案。妈妈给陈欣的答案是陪伴,妈妈默默的陪陈欣走过,为其承担每一分叛逆需要的重量,收拾每一次任性留下的残局。

记得初二的时候,班上很多同学都有电子词典,家里供陈欣读书补习已经很大压

力,妈妈担心她住太远还在学校附近租房,家庭开支更显捉襟见肘,自然没有经济实力购买电子词典,我也一直都是有需要找同学借。直到有一天,陈欣跟同桌闹矛盾,同桌说了一句:“不借,自己不会买吗!”

青春期的孩子就像刺猬,听到这句话的陈欣战斗力立刻飙升到百分百。虚荣心作祟的陈欣,不仅要电子词典,还要最好的。那个周末,妈妈就带陈欣去商之都买了一台好记星。直到今天,陈欣还记得那深绿色的玻璃门头上五个金属色大字“安徽商之都”,虽然现在早已换去,但她跟那一年妈妈的温暖耐心一起,留在了陈欣的记忆里。

2009年,让叛逆戛然而止的是高考的失败。玩世不恭的陈欣,高考那天甚至睡到起不来不想去考试,结果也是毫无意外的落

榜。每当妈妈帮陈欣从亲戚、朋友的询问中解围时,陈欣在人生里第一次遍体心扉的感到愧疚。后来,陈欣选择了复读。再后来,虽然不是名校,至少也考上了大学。还记得分数出来的那天,妈妈给陈欣打电话,陈欣说,“妈妈的笑,隔着电话我都能看见。”放下电话,陈欣大哭了一场,那是她从小到大印象最深的一次泪流,如今想来,也许是一种如释重负。那年暑假,妈妈开心的带陈欣去商之都买苹果电脑,家里条件不知何时也已经变得宽裕。“我说不知何时,是真的不知道。因为从来,妈妈给我的都是最好的。”

3. 20年逐梦见证成长

2014年,陈欣大学毕业。后知后觉的陈欣不再让妈妈担心,开始懂得了儿时俄罗斯方块跟坦克大战的智慧。一等奖学金和三好学生并不同于当初的爱慕虚荣,它是一种证明:脚踏实地,只要有梦,什么时候开始都不算晚。

陈欣申请到了世界排名前一百的常春藤名校,出国之前妈妈又带着陈欣去宿州路的商之都一楼买了红色手链,因为那年是本命年。看着刚刚装修好的新门面,陈欣不禁在心里感叹,时光不可避免地行走中消逝,但只要内心的坚持不变,梦想,总会实现。

中国有句古话,父母在,不远游,游必有方。今天,当陈欣远在大洋彼岸回忆起在合肥的生活过往,回想起商之都在其人生每一步中的片段,更感恩妈妈对其无私的爱——从小到大,妈妈都用她无私的爱保护着我,我必须用我的努力和坚持告诉妈妈,您辛苦了!

陈欣说:牡丹亭的作者明代戏剧家汤显祖,曾留下“一生痴绝处,无梦到徽州”的绝句。徽州大地,人杰地灵,见证着我们的汗水与努力,奋斗与成长。回首过去,这二十年时光画卷上,印着我追梦的足迹,印着商之都追梦的足迹,更印着每一个有梦有爱有温度的普通大众追梦的足迹。有梦想就要勇敢起航,祝福自己,祝福商之都,也祝福每一个你,明天,会更好!